
 
 
 

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη 
 
 

ΚΟΙΝΩΝΙΑ & ΥΓΕΙΑ  
 
Η Alico έχει σταθεί αρωγός, παρέχοντας οικονομική στήριξη σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών, όπως 
σεισμοί, πυρκαγιές, κλπ. 
 
 

Εχουμε ενημερώσει και ευαισθητοποιήσει 
ασφαλισμένους μας σχετικά με την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων και τους κανόνες Οδικής 
Ασφάλειας και Κυκλοφορίας, παρέχοντάς τους 
παράλληλα οικονομική στήριξη σε περίπτωση τροχαίου 
ατυχήματος, με το πρόγραμμα «Οδηγώ με ασφάλεια». 
 
Στα πλαίσια του προγράμματος αυτού, οι ασφαλισμένοι 
μας έχουν λάβει ειδικά ενημερωτικά έντυπα με 
συμβουλές σχετικά με την πρόληψη των τροχαίων 
ατυχημάτων και την ασφαλή μετακίνηση, που έχουν 
δημιουργηθεί σε συνεργασία με το Σωματείο 
“Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος” και την Εταιρία 
Υποστήριξης Θυμάτων Τροχαίων Ατυχημάτων. 
 

         
 
 

 
 
Εφαρμόζουμε πρόγραμμα αιμοδοσίας στα γραφεία 
της Εταιρίας μας, με την ενεργή συμμετοχή των 
ανθρώπων του Διοικητικού και Παραγωγικού 
Συστήματος.  
 
Η τράπεζα αίματος που έχει δημιουργηθεί, καλύπτει 
τις ανάγκες όλων των ανθρώπων μας και των στενών 
συγγενικών τους προσώπων.  
 

 
 

 
 
 
 
 



 
ΚΟΙΝΩΝΙΑ & ΠΑΙΔΙ 
 

Στηρίζουμε και ενισχύουμε το έργο που επιτελούν μη 
κυβερνητικά ιδρύματα και οργανώσεις για το παιδί: 

• Με προσωπική εθελοντική συνεισφορά των 
εργαζομένων, συγκεντρώνοντας σχολικά είδη για 
τις ανάγκες των παιδιών που καλύπτει το 
«Χαμόγελο του Παιδιού» σε όλη την Ελλάδα.  

• Αγοράζοντας τις Χριστουγεννιάτικες κάρτες, που 
στέλνουμε στους πελάτες και συνεργάτες μας, 
από την Unicef,  «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και  
τα «Παιδικά  Χωριά SOS» . 

 
 
 
 

 
 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΥΓΕΙΑ 
 
Συμμετείχαμε στην Παν-Μεσογειακή Εκστρατεία «Καθαρίστε την Μεσόγειο», και καθαρίσαμε μαζί με 
πολλούς ακόμη εθελοντές την παραλία «Μαρίκες» στην Ραφήνα. 
 
 
 
        

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Εφαρμόζουμε πρόγραμμα ανακύκλωσης μπαταριών, σε συνεργασία με το «Συλλογικό Σύστημα 
Εναλλακτικής Διαχείρισης Φορητών Ηλεκτρικών Στηλών – ΑΦΗΣ ΑΕ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επίσης, εφαρμόζουμε πρόγραμμα ανακύκλωσης χαρτιού. 
 
 
 
 
 
Η Alico πρόσφερε επίσης, βοήθεια στους πυρόπληκτους του Νομού Ηλείας το 2008, ανταποκρινόμενη στις 
αυξημένες ανάγκες του δήμου Σκιλλούντος, όπου σε περισσότερα από 7 δημοτικά διαμερίσματα οι κάτοικοι 
δεν μπορούσαν να χρησιμοποιήσουν το νερό. Για τον σκοπό αυτό απέστειλε φορτηγό με περισσότερες από 
14.000 φιάλες εμφιαλωμένου νερού. 
 


